

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 20.04.2017, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin lipsește, restul consilierilor aflați în funcție sunt prezenți.

La ședință participă: dl Primar Roșu Flavius – Alin și câțiva cetățenii din comuna Șag.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 20.03.2017. Secretarul întreabă dacă sunt obiecțiuni în legătură cu cele consemnate. Ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru solicită numirea unui nou președinte de ședință dl Consilier Popescu Marcel propune pe dl Consilier Leu Darco – Gheorghe. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propuneri, ne existând se supune la vot se supune la vot alegerea președintelui de ședință pentru luna aprilie 2017, se votează cu 11 voturi pentru una abținere, astfel a fost parcurs **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință citește ordinea de zi a ședinței și supune la vot aprobarea ordini de zi. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

După ce ordinea de zi a fost votată, în sala de ședință apare dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin.

Se trece la **punctul 2** hotărâre privind aprobarea Actului aditional nr. 3 la Actul Constitutiv si Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitara 'Polul de Crestere Timisoara".

Se citește referatul nr. 3029/11.04.2017, al domnului Roșu Flavius – Alin – Primar al comunei Șag și rapoartele de specialitate ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Leu Darco- Gheorghe întreabă dacă sunt obiecții, ne existând se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul 3** hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de concesiune nr. 4377/01.11.2011, conform Deciziei nr.41/27.09.2016 a Camerei de Conturi Timiș

Se citește referatul nr. 1667/02.03.2017 al d-lui Primar Roșu Flavius – Alin, referatul d-nei contabil ec. Cojocar Diana - Florina nr. 172//12.01.2017, completat prin referatul nr.1686/03.03.2017 și avizele Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință dă cuvântul d-lui Doczi : Am contract de concesiune valabil până în anul 2018, de ce nu se poate menține acest contract?, la Timișoara am contract de închiriere pentru garaj și acesta este amplasat pe domeniul public.

Dl Președinte de ședință Leu Darco- Gheorghe: Am făcut demersuri și am solicitat informații atât de la Prefectura Timiș cât și de la Camera de Conturi, trebuie să ducem la îndeplinire măsurile stabilite.

Dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae: Trebuie să luăm o hotărâre, pentru a aduce la îndeplinire Decizia Camerei de Conturi.

Dl Secretar Niergeș Petru: Având în vedere că în proiectul de hotărâre nu este trecut termenul la care se reziliază contractual, vă solicit să stabiliți acest termen, în ședința din data de 24.02.2017 au fost propuse două termene unul de 6 luni și unul de 90 zile.

Dl Președinte de ședință, solicită aprobarea unui termen. Toți consilierii prezenți sunt de acord cu acordarea unui termen de reziliere, de 90 zile de la adoptare.

Dl Președinte de ședință Leu Darco - Gheorghe întreabă dacă sunt obiecții, ne existând se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul 4** hotărâre privind privind aprobarea rezilierii contractului de concesiune nr. 3361/01.09.2005, conform Deciziei nr.41/27.09.2016 a Camerei de Conturi Timiș.

Se citește referatul referatul nr. 1626/01.03.2017 al d-lui Primar Roșu Flavius – Alin, d-nei contabil ec. Cojocar Diana - Florina nr. 172//12.01.2017, completat prin referatul nr.1686/03.03.2017 și rapoartele de specialitate ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care sunt favorabile.

Dl Președinte de ședință Leu Darco - Gheorghe întreabă dacă sunt obiecții, ne existând se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul 5** hotărâre privind aprobarea rezilierii contractului de concesiune nr. 2883/06.07.2008, beneficiari Pahonțu Andrei și Pahonțu Mihai – Chiriac.

Se citește referatul d-lui arh. Roșu Romeu – Giorgian nr. 490/26.01.2017 și referatul nr. 1458/27.02.2017 al d-lui Primar Roșu Flavius - Alin și rapoartele de specialitate ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Locala Șag, care sunt favorabile.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe întreabă dacă sunt obiecții, ne existând se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru, dl Consilier Darco Leu – Gheorghe se abține.

Se trece la **punctul 6** hotărâre privind aprobarea acordării unui termen de grație de 6 luni, în sensul prelungirii termenului de începere a executării lucrărilor, la contractele de concesiune acordate în vederea construirii unei locuințe.

DI Președinte de ședință Leu Darco – Gheorghe: Retrag de pe ordinea de zi acest punct, pentru că prin rezilierea contractului d-lui Pahonțu acest proiect de hotărâre a rămas fără obiect. Am înțeles că sunt singuri în situația în care nu au construit.

Toți consilierii prezenți sunt de accord ca acest punct de pe ordinea de zi să fie retras.

Se trece la **punctul 6** hotărâre privind derularea proiectului „Reconstrucția ecologică”.

DI Președinte de ședință Leu Darco Gheorghe întreabă dacă sunt obiecții.

DI Sârbovan Vlad – Călin: Proiectul de hotărâre trebuie să aibă la bază rapoartele de specialitate ale Camerei agricole și ale Arhitectului, propun trimiterea pentru completare pentru că în opinia mea acest proiect este bun și eu doresc ca în Comuna Șag să existe mulți pomi și verdeată.

Nu se votează acest punct.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi diverse:

Se citește expunerea de motive nr. 2764/31.03.2017 a d-lui Consilier Leu Darco -Gheorghe pentru la nivelul Comunei Șag, posibilitatea de plată a taxelor și impozitelor cu cardul și online.

DI Primar Roșu Flavius- Alin: Se pot plăti impozitele și taxele locale și prin mijloace electronice de plată, avem terminal de plată pentru card bancar, propun rămânerea în dezbatere a posibilității introducerii plății taxelor și impozitelor online.

DI Popescu Marcel : D-le consilier Darco am impresia că ce visați noapte, transpuneți în proiect de hotărâre.

Se citește cererea înregistrată cu nr. 2866/05.04.2017 a d-nei Boboia Maria, care solicită cumpărarea terenului aferent imobilului proprietate și care este concesionat.

Consiliul Local este în principiu de acord cu vânzarea acestui teren, în acest sens se va realiza o evaluare de către un evaluator autorizat ANEVAR.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Vă solicit în măsura în care sunteți de acord să aprobați contractarea unor firme pentru întreținerea spațiilor verzi, achiziționare sistem de supraveghere video pentru toată comuna și internet pentru spațiile publice și totodată vreau să vă informez că s-a aprobat în lista de investiții construirea unor locuințe sociale. În urma unui studiu de piață, pentru realizarea locuințelor am ajuns la concluzia că cel mai ieftin și eficient mod de construire a unor locuințe sociale ar fi achiziționarea unor containere modulare de tip locuință. Consiliul Local este de acord ca cele trei solicitări să fie realizate.

DI Președinte întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Leu Darco - Gheorghe**

**A consemnat
Secretar,
Niergeș Petru**